

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště konané dne 18.5.2020

Další příspěvek na pokrytí prokazatelné ztráty z provozu MHD v Uherském Hradišti na linkách provozovaných Zlínským krajem v roce 2020.

Důvod předložení:

poskytnutí dalšího finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti dle zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, od poskytovatele v rozsahu dle platných jízdních řádů. Konkrétně se jedná o příspěvek na zajištění dalšího financování MHD na území města Uherské Hradiště v roce 2020 na vybraných linkách provozovaných Zlínským krajem.

Základní fakta:

Město reagovalo na nespokojenost občanů s rozdíly v úhradě jízdného ve veřejné dopravě v rámci města (souměstí). Proběhlo jednání mezi městem Uherské Hradiště a Zlínským krajem k řešení rozdílně nastavených úhrad jízdného v městských a příměstských linkách, které zajišťují městskou hromadnou dopravu v rámci souměstí Uherské Hradiště, Kunovice a Staré Město. Výsledkem jednání je poskytnutí finančních prostředků dotčenými městy na vyrovnání protarifovací ztráty z uznávání vybraných časových jízdních dokladů tarifu MHD Uherské Hradiště na linkách příměstské autobusové dopravy v závazku veřejné služby Zlínského kraje. Konkrétně jde o **občanské časové jízdenky s platností 1 a 3 měsíce**. Tyto vybrané časové jízdní doklady MHD Uherské Hradiště budou na dotčených linkách uznávány pouze v územním obvodu MHD souměstí Uherského Hradiště, Starého Města a Kunovic, a to v měsících **červen až prosinec 2020**.

Proti původnímu návrhu smlouvy projednanému Radou města Uh. Hradiště dne 8. 4. 2020 Bylo nutné původní zahájení platnosti smlouvy od května 2020 posunout o jeden měsíc z důvodu zajištění projednání smlouvy v orgánech dotčených stran, kdy jsou intervaly zasedání zastupitelstva omezeny s ohledem na mimořádnou situaci v důsledku pandemie.

Úhrada prokazatelné ztráty ve výši 875 875 Kč je rozdělena mezi dotčenými městy v podílu:

Město Uherské Hradiště	73,1 %	(640 265 Kč)
Město Staré Město	15,7 %	(137 512 Kč)
Město Kunovice	11,2 %	(98 098 Kč)

- Finanční příspěvek bude uhrazen ve dvou splátkách ve výši ½ celkové částky dle výše sjednaných procentuálních poměrů v termínech do 15. 6. 2020 a 15. 12. 2020. Podíl města Uherské Hradiště ve výši 640 265 Kč je kryt schváleným rozpočtem města na rok 2020.

Závěr – doporučení zpracovatele:

Zpracovatel doporučuje Zastupitelstvu města Uherské Hradiště schválit smlouvu mezi Zlínským krajem a městy Uherské Hradiště, Kunovice a Staré Město o poskytnutí dalšího finančního příspěvku za účelem zajištění dopravní obslužnosti dle zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, veřejnou autobusovou linkovou dopravou na vybraných linkách s úhradou prokazatelné ztráty ve výši 875 875 Kč. Podíl města Uherské Hradiště činí 640 265 Kč.

Zpracoval:

Bc. Dušan Pavlíček
Odbor správy majetku města
odd. správy komunikací, zeleně a ostatního majetku

Příloha:

- návrh smlouvy
- návrh přílohy č. 1 ke smlouvě